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Odnyieg : Anavtiiote ota Ospota 1° kot 2° ko erAéETe €va Kat pévov évg an6 ta Oépata 3° kau 4°.

O épal® (30 povadeg)

H amoAdtmg oteped dok0g AB avaptator katd coppe-
PO TpOTO pe mEVTE pdPfdovg kar eépel poptio F,
omwg paivetal oto ojua. O mévte paPodor eival yoho-
Bowor pe Tdom dappofig o, KAl Y TG S1TORES TOVG

wyve: 4 =4,=154,, A,=4,=1254,.
a) Adote 10 poptio F, ya 10 omoio apyiler  dwppon \\Q-‘ .

og kGmow papdo xar To goptio katappevong F,, cvv-

, . LN
apTioeL G T, kol 0V epPadod 4,. QO 6
B) Yroloyicte v F, xaw mv F, av o, = 245MPa ko <
A, =3cm’. l
Y) Ynoloyiote TV KATAKOPLEY HETATOMOT TNG ARAPOL- <

HOPO®TNG B0KOD KATA TNV GTIYUN TNG KATAPPELOTIG OV
E =210GPa.

O ép a2’ (35 povade)

‘Eva tpfua evog moAd pakpd Aemtdtoryov yaAvBdwvov
_ COMVE KOTATOVEITOL Ue GTATKY ESOTENIKN Tieon n, ue , g I L
otpentikn pomy M xm afovikn ddvaun N, '
onmg eaivetar oto oynua. H péomn axtiva tov coljva

givar r = 0.4m ko to Thyog & = 0.008m .

e éva onueio A oy em@dvelr T0V TAPATEAV®D TUTUA-

TOG TOL ceANva usTprdnkav pe poléta katd TG devbiv-

o5 ¢,& , X, TOL PAIVOVTAL GTO G U Ol TAPAUOPPDOELS M

.o s -5 . -5 R
£,=45x10", &, =45x107 ku &, =—45x10™". ”*-é i
a) Yroloyiote 610 A 10V EMNESO TAVLGTH TOV TACEWV
®G TPOG TO GUOTNHA (A;E p,é'q,,é'x), OV QAiVETOL OTO

oxfua, TV petaBoAi] TOV WAYOVG TOV GANVA KO TNG
yoviag Tov BeTikdv aE6vav @ Kal x.

B) Mow givar n agovikil N OOvapn, n CTPERTIKY) PO
M o m ecoTEpUM TEST] p, TOV KATATOVOVV TO TUNHA
TOV GOATVA.

v) Kavte éva oxapipnpa tov xdxiov tov Mohr g
gvtaTikng katdotaotg oto A. Ti evratikm xatdotaon
eivar avt); YroAoyiote ot cuvExEw TG KOpleg TACELS,
™mv péyiotn Swtpntikn kar TG S1ievdvveelg tev Kopiov
atovov.

8) Ymohoyiote cOppova pe to kpitiplo von Mises v
160dvvaun tdon ko Seifte OTL TO TUNUA TOV GCOANVA
givan oV EAAoTIKY] TEPLOYN)-

Aivovian: E =210GPa, v =027, o,=245MPa yu

ToV YaAvpa.
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O épa3® (35 povadeg)

H opil6vnia dokdg AB  goptiletar pe katakopveo
goptio F , xou ompiletan pe dpBpmon oto I', xabdg kot
ot exniong opiovnia dokd AZ and k@dt® oo onueio
A, 6mwg paivetar oto oxfua. Ot dokol Exovv v dx
dvoxapyia EI . Yroloyiote ta BEAN xapyng ota onuein
A xau B ovvapticer tov F, £ xav g EI.
(Evepysuwkéc pébodor dev Ba AngOodv v’ oyw).

Oéipad® (35 povadeg)
Aokdg AB xoxhikig Sratopnig hopétpov d; kar pikovg £ =2m eivar naxtopévn oto onpeio 4.
Ymv AB xai og andotaon a =1.5m and myv ndxtoon eival oteped ovykoAinuévn dokdég I'A and

10 810 VAIKO Orwg M 4B, kvuxkhikng dwtopnig dwpétpov d, = —?—d, Ko pijxovg b = 0.8m, n omoin

070 AKpo TG A @épeL KaTaKOpLEO QopTio P = SAN , Omwg QaiveTal GTO Gy,
a) Yroloyiote v eAdypot Sudpetpo d, £tor dote va pnv £xovpe dwappor) oe kavéva onueio tov
b0 dokdv. Xpnmuonowwts TO KPP0 TNG pzywmc_; 61amnm<ng tacmg (lcpm]pto Tresca) N 10
KPLUPW GIPOGIRIG avepTewEs GviEsesy e T e
B) N v ehdpom Sipetpo d, mov vroroyiomke oto (), mro?x,oyl.o'ce ™m Yovio oTpoPng g
axpaiag Swatopris B g dokod 4B xai TV Katokopuen petatdmon Tov onueiov A.

N
Aidovrar: G =8.1x10* N/mm® , t6om Srapporig o€ epehicvopd o, = 200 N/mm? .

BoiOnpa : Ilohikt] pomi adpaveiag kukAikig Smtoqﬁqgggmg 2 1, = m’“/32. Ioodvvaun
M, (x)

Gl

gpelxvonikt] Tdon katd Tresca: o,g=Vo’ + 47 . Tovia otpéyeng: 8 =

r
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Eg = > + 2 cos2f+¢,, sin28

£ _+e& £y~ £y
. IX bid
£, = - 2 cos28 - €, 5in20
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